

Приближается один из самых теплых и душевных праздников – Международный день пожилых людей. На четвертой полосе этого номера читайте материал о Марии Шемет, кавалере ордена «Знак Почета»

В нашем районе месячник пожилых людей будет проходить с 1 по 31 октября. Об этом шла речь на состоявшемся 23 сентября заседании организационного комитета.

Главам администраций сельских поселений, руководителям предприятий и организаций было рекомендовано провести в октябре у себя на местах торжественные и благотворительные мероприятия для пожилых людей. В райцентре вечер для пожилых людей пройдет в ГКУ «Социальная защита населения Лямбирского района». Кроме того, будут организованы выезды мобильных бригад для оказания срочной социальной, социально-бытовой помощи одиноким инвалидам первой и второй групп. Пройдут и благотворительные акции по оказанию необходимой помощи малообеспеченным гражданам пожилого возраста – их будут снабжать сельхозпродуктами. В школах пройдут классные часы и мероприятия, посвященные месячнику пожилых людей. И, конечно же, не обойдется без шефской и волонтерской помощи. А специалисты по вопросам пенсионного законодательства проведут встречи с жителями района. И это лишь малая часть из запланированных мероприятий.